
QUESTIONARIO DI AUTOVALUTAZIONE DOCENTI - A.S. 2021/22

Qual è il tuo ruolo nella nostra scuola

105 risposte

RELAZIONI

In questa istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano

positivamente

105 risposte

QUESTIONARIO DI AUTOVALUTAZIONE

DOCENTI A.S. 2021/22
105 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Insegnante Infanzia

Insegnante Primaria

Insegnante Secondaria I Grado

19%

34,3%

46,7%

Copia

Sempre

Spesso

A volte

Per niente

41%

Le risposte ottenute riguardano per un 46,7 % gli insegnanti della scuola primaria e un 34,3% la scuola secondaria di primo grado. Le aree esaminate sono:
RELAZIONI, IL RUOLO DEL DIRIGENTE SCOLASTICO, RAPPORTI SCUOLA-FAMIGLI, RAPPORTI CON IL TERRITORIO, FORMAZIONE DOCENTI,
GESTIONE DELLA CLASSE, ATTIVITA' E STRATEGIE. Di seguito i risultati ottenuti.
                                                                                                                                                                     FUNZIONI STRUMENTALI AREA 2



Le figure di sistema (i collaboratori del Dirigente, i responsabili di plesso,

le funzioni strumentali, i referenti, i coordinatori di classe/intersezione)

facilitano il passaggio di informazioni e di documenti

105 risposte

In questa istituzione scolastica i colleghi dello stesso ambito disciplinare

o dipartimento si confrontano regolarmente nel corso dell’anno

scolastico

105 risposte

In questa scuola i colleghi si scambiano materiali per l’insegnamento

105 risposte
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Questa istituzione scolastica ha una programmazione comune che guida

l’attività didattica degli insegnanti

105 risposte

IL RUOLO DEL DIRIGENTE SCOLASTICO

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico contribuisce a

creare un clima di lavoro positivo

105 risposte

In questa istituzione scolastica gli studenti sono assegnati alle diverse

sezioni in modo equo

103 risposte

Per niente
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Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace

105 risposte

In questa istituzione scolastica il dirigente scolastico valorizza il lavoro

degli insegnanti

105 risposte

RAPPORTI SCUOLA-FAMIGLIA

Questa istituzione scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle

sue iniziative

105 risposte
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Per niente
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Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori

da trasmettere

105 risposte

Questa istituzione scolastica fornisce alle  famiglie, che ne fanno

richiesta, i dispositivi per mettere in atto una didattica di tipo digitale,

soprattutto durante la didattica a distanza

105 risposte

RAPPORTI CON IL TERRITORIO
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Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del

territorio (istituzioni, servizi, associazioni)

105 risposte

Questa istituzione scolastica promuove attività rivolte al territorio

105 risposte

FORMAZIONE DOCENTI

Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli

insegnanti

105 risposte
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Questa istituzione scolastica offre corsi di formazione/aggiornamento

utili per il tuo lavoro

105 risposte

GESTIONE DELLA CLASSE

In classe c’è un clima positivo con gli alunni

105 risposte

In questa scuola è difficile far rispettare agli studenti le regole di

comportamento nella didattica in presenza

105 risposte
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In questa scuola è difficile far rispettare agli studenti le regole di

comportamento nella didattica a distanza

105 risposte

Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni che rimangono

indietro

105 risposte

Questa scuola è secondo te inclusiva rispetto al disagio e alla disabilità?

105 risposte
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ATTIVITA' E STRATEGIE

Di seguito troverai una lista di ATTIVITÀ, ti chiediamo di leggerle e poi di

indicare quella a cui dedichi più tempo in classe.

105 risposte

Di seguito troverai una lista di STRATEGIE,  ti chiediamo di leggerle e poi

di indicare quella a cui dedichi più tempo in classe.

105 risposte

Grazie per la collaborazione!

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

53,3%

Copia

Far esercitare gli studenti

individualmente in classe

Far lavorare gli studenti in

piccoli gruppi, promuovendo l…

Lasciare spazio a discussioni in

classe e a interventi liberi deg…

Dedicare tempo in classe alla

correzione dei compiti o degli…

Organizzare attività che

richiedono la partecipazione a…

10,5%

44,8%

15,2%

23,8%

Copia

Differenziare i compiti (esercizi,

attività) in base alle diverse c…

Argomentare la valutazione

dicendo allo studente in cosa…

Dare indicazioni sul metodo da

seguire per svolgere un compito

Esplicitare agli studenti gli

obiettivi della lezione

Verificare la comprensione degli

argomenti facendo domande

22,9%

34,3%

21,9%

13,3%

 Moduli
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